



Александр Бастрыкин поручил руководству ряда следственных управлений доложить об озвученных в СМИ происшествиях



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству следственных управлений по Орловской и Ярославской областям оперативно доложить о ходе расследования уголовного дела, а также о проведении доследственной проверки по озвученным в СМИ материалам.

Сегодня в эфире федерального телеканала обсуждались факты нарушения прав и законных интересов несовершеннолетних детей из многодетной семьи, проживающей в городе Мценске Орловской области. Так, на протяжении длительного времени трое несовершеннолетних детей живут у родственников без оформления опекунов. Мать детей лишена родительских прав еще в 2014 году, а отец, имеющий судимость за особо тяжкое преступление против личности, воспитанием и содержанием детей не занимается. При этом отец детей родительских прав не лишен. Кроме того, в эфире программы отмечается, что дети живут вместе с семьей сестры в одной комнате, а зарегистрированы у дальнего родственника в жилье, непригодном для проживания. Следственными органами СК России по Орловской области по данным фактам возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

(халатность).

Также в выпуске программы сообщалось о бездействии чиновников в городе Тутаеве Ярославской области: они не расселяют признанный еще в 2017 году аварийным дом – памятник архитектуры, которому уже более 100 лет и в котором проживают в том числе пенсионеры и дети. Жильцы дома многократно обращались к местным властям, однако до сих пор никакой реакции с их стороны не последовало. Следственными органами СК России по Ярославской области по данному факту незамедлительно организована доследственная проверка.

Александр Бастрыкин поручил руководству вышеуказанных следственных подразделений в рамках расследования уголовного дела и ходе доследственной проверки изучить все доводы, озвученные в СМИ, и дать принципиальную правовую оценку действиям (бездействию) конкретных должностных лиц, допустивших нарушение прав и законных интересов граждан, в том числе несовершеннолетних.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1472046>